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На аеродромима на североисточној обали САД, авио-компаније настоје да обезбеде
додатне летове за велики број путника који због снежне олује протеклог викенда нису
успели да крену ка својим дестинацијама. На хиљаде летова биле су отказане, а
фрустрирани путници провели су дане на аеродромима у Њујорку и Њу Џерсију.

  

У тим градовима такође расте гнев због спорог темпа рашчишћавања снежних наноса
после олује која је потпуно паралисала тај део САД.

  

На источној обали, а посебно у Њујорку, температура грађанима расте због исте ствари
– нерашчишћених улица. Више од пола метра снега потпуно је закочило живот у
деловима „града који никада не спава“.

  

„Тражимо одговор – где су машине за чишћење?“, пита један фрустрирани грађанин.

  

Једно од објашњења градских власти - приватни оператери машина за чишћење снега
били су на одмору овог викенда.

  

„Не можемо да стигнемо до свих на време, дешаваће се грешке, али морамо да
наставимо да чистимо. Вика и негодовање не помажу“, изјавио је градоначелник
Њујорка Мајкл Блумберг.
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Блог у Њујорк Тајмсу упоредио је рашчишћену улицу градоначелника Блумберга на
Менхетну са овом улицом у Бруклину.

  

Председник општине Бруклин је реакцију градских власти назвао „огромним
промашајем“.

  

„Померите опрему са Менхетна, померите је у Бруклин, свако расположиво возило!“,
апеловао је Марти Марковиц.

  

У деловима суседног Њу Џерсија, ситуација није много боља. За то време, гувенер Крис
Кристи, нова звезда Републиканске партије – проводи одмор у Dizni World-у са
породицом. Можда једини политичар који је освојио похвале после мећаве је
градоначелник Њуарка, Кори Букер, који је провео дан одговарајући на „твитове“
грађана, чистећи тротоаре и ископавајући аутомобиле из снега.

  

Невреме у Калифорнији

  

Док се исток Сједињених Држава извлачи из снега, зимско невреме погодило је и
западну обалу. У Калифорнији падају снег и киша, праћени снажним ветром, а власти
посебно прате ситуацију у граду Хајленд у округу Сан Бернандино, где су прошле
недеље падавине изазвале одроне земљишта.

  

У Блу Кењону, протекле ноћи је нападало тридесетак центиметара снега, а специјалне
екипе поставиле су око 100,000 врећа с песком како би се спречиле евентуалне поплаве.
Метеоролози најављују нове пљускове као и снажан, потенцијално опасан ветар и веома
ниске температуре у наредна 24 часа. Упозорења на олује издата су готово дуж целе
обале Калифорније.

  

(VOA)
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